关于督促检查第一批教育实践活动
单位从严从实深化整改工作的通知

京群办发〔2014〕9号

市委市政府各部委办党的群众路线教育实践活动领导小组办公室，各局、总公司、高等院校党的群众路线教育实践活动领导小组办公室，各人民团体党的群众路线教育实践活动领导小组办公室：
按照中央部署和市委教育实践活动领导小组第九、十次会议要求，全市第一批活动229家单位要持续用力抓好整改工作，市委活动办将督促各单位从严从实深化整改工作，现就有关工作安排如下：
一、总体要求
第一批活动229家单位要坚持高标准、严要求，持续用劲，逐项落实整改任务，真正把整改承诺落实到行动上，切实解决群众反映强烈的突出问题，不断巩固扩大作风建设成果，让人民群众不断看到新气象、新变化。
二、开展自查
8月10日前，第一批活动229家单位要集中开展一次自查，对照中央和市委的明确规定、本单位的各项承诺和先进典型的标尺，进一步查找思想上、作风上的差距，查找整改中的问题和不足，完善整改内容和整改措施。
（一）领导班子要对照整改方案进行自查。一是对照整改措施逐项自查。已经整改的事项，要看是否做到跟踪问效、持续用力，不断巩固扩大整改成果，是否存在“反弹”、“回潮”问题；正在整改的事项，要看是否坚持高标准严要求，是否存在降格以求问题；尚未整改的事项，要看整改计划是否合理，是否明确了具体措施和完成时限，是否存在不推不动、束之高阁问题。二是对照专项整治任务自查。要看是否不折不扣地落实了全市39项专项整治与本单位相关的任务，如：“办公用房超标”、“违规配备车辆、公车私用”等问题是否已经整治到位，“四风”突出问题是否已经有效遏制，本单位党风政风是否已经明显好转。三是对照制度建设计划自查。要看是否落实了全市制度建设计划的各项要求，执行是否到位、执行是否有力，是否存在有令不行、有禁不止、无视制度问题；是否按照中央和市委要求，结合本单位实际制定了配套办法；对于新制定的制度，要看是否达到了行得通、指导力强、务实管用的要求。四是对照上下联动要求自查。要看是否认真听取了区县反映的意见抓整改，对于区县反映的的问题是否做到了主动认领、积极解决，努力从源头上解决问题，特别是垂直管理或以行业管理为主的部门和单位，是否能够做到整体联动、统筹推进，发挥引领带动作用，推动本行业本系统的整改工作。
（二）党员领导干部要对照个人整改措施逐项进行自查。主要看是否不折不扣地贯彻了中央、市委要求，做到自觉弘扬焦裕禄精神、自觉践行“三严三实”要求，切实在解决世界观、人生观、价值观“总开关”问题上取得明显成效；是否不折不扣地贯彻了中央八项规定、市委15条意见精神和《党政机关厉行节约反对浪费条例》、《党政机关国内公务接待管理规定》等文件要求；是否按照个人整改措施一项一项地进行了整改，是否转变了作风、达到了预期效果。
领导班子对整改落实情况进行自查后要形成自查报告，逐项报告落实情况和自查结果。对于已经完成的任务要对工作情况和效果作出说明；对于未完成的任务要对工作开展情况、未完成原因及推进计划作出说明，并设立台账，按照销账的办法逐项落实，抓紧推进；对进一步做好整改落实、建章立制工作作出安排。
三、督促检查
8月底前，在各单位普遍自查基础上，市委活动办将会同市委部（工）委组建市委检查组，对229家单位领导班子整改方案落实情况进行抽查，尤其是对整改任务重、进度不符合要求的单位进行重点检查。9月初，市委检查组根据检查结果形成分析报告，提出进一步整改的意见建议，向相应单位党委（党组）反馈，对存在问题的单位督促其限期整改。抽查时间和具体安排另行通知。
四、工作要求
第一批活动229家单位要全面贯彻中央、市委精神，按照“三严三实”要求深化整改工作，做到机构不撤、思想不松、力度不减，推动作风建设长期抓、反复抓，锲而不舍、持之以恒。各单位党委（党组）主要负责同志是整改工作的第一责任人，要把深化整改工作抓在手上，投入足够的时间精力，带头落实整改措施，带头督促下属单位抓好整改落实，带头协调解决重点难点问题。市纪委监察局等部门将加大监督检查力度，进一步强化正风肃纪，严明政治纪律、组织纪律、财经纪律，把从严治党的要求落到实处，坚决防止问题“反弹”、“回潮”。
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